ITPMJEMHU UCITUT
(9. 06. 2002)

. 12:0375-02 _ 6
1. Ako je B , OHJIa je:

6-—:15-+08 *
25775

A)0<x<2; B)x>5 B)2<x<3;
DN3<x<4; M)d<x<5;, H).

2. Koje o ciemehux jemHaKOCTH Cy TayHE 3a CBAKU ITO3H-
THBaH OpOj a ¥ CBe IPUPOTHE OpojeBe m U :

(DHa" +a" =a™";, (UDa"™ —-a"=a""; [Ha" +a" =a™",
IVya" —a" =a""?

A) Taune cy camo (III) u (IV); B) rauna je camo (I11);
B) taune cy camo (I) u (II); I') HujeqHa HUje TaYHA;
) cBe cy Taune; H).

3. Jlate cy peueHwHIIe:

() Axo cy o u [ ABe y3ajaMHO HOpMajHe paBHH, OHIA je
CBaKa IpaBa p Koja je HOpMallHa Ha paBaH o, HOpMallHa U
Ha paBaH 3;

(II) Axo cy o u B aBe y3ajaMHO HOpPMAIlHE PaBHU, OHJIA je
CBaKa MpaBa p KOja je HOpMalHa Ha paBaH o NapaJeiHa
paBHH [3;

(IIT) Ako cy o u B 1Be y3ajaMHO HOpMAJIHE PaBHH, OHJIA je
CBaKa mpama p Koja je mapaliellHa paBHU 0. HOpMAallHA Ha
paBaH f3;

Taune cy peuenuie:

A) cBe; b)Hmjenna; B) camo (I);
I') camo (I1) u (III); ) camo (II);  H).
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4.Y jennaxoxpaxu tpoyrao ABC (AB=AC = 27 cm, BC =
18 cm) ynucaH je xpyr xoju goaupyje xpake AB u AC'y
taukama D u E. JyxunHa ayxu DE je:

A)lO\/Ecm; b)10,8cm; B)24cm; T)12cm; H)15cm; H).

5. AKo ¢y x U y peayiHu OpojeBHU, HajMama Moryhia BpeaHOCT
uspasza x*> + 8xy + 19)7- 6y + 3 je:

A)0; b)3; B)6;, IN19; )-8; H).

6. Y cabupamy
ABLIALTE
BIIALIE
HAALE
JALE
ALE
LHE
E

EEEEEE2

HCTHM CIIOBUMA OJI'OBapajy UCTE, a Pa3IMYUTUM CIOBHMA
pazmmunTe mmudpe. 36up A+ B+ C+D+E je jemHak:

A)25; b)21; B)28;, I)22; )17, H).

7. Y nBa 1BeTHAaKa Taje ce pyke U kapandpwi. Pyxke mo-
KpuBajy 65% MOBpIINHE IPBOT I[BETHAKa, 45% MOBpIINHE
IPYTOT MBETHaKa, a 53% yKyITHE MTOBPIIUHE 004 IIBETHAKA.
Koju mporeHaT ykymHe MOBpIIMHE 00a I[BETHAKA UHHHI
MOBPIIMHA MPBOT LIBETHAKA?

A) 55%; B) 50%; B)45%; I)40%; [)35%; H).

8. lat je Tpoyrao ABC mospmune 30 cm?’. Tauka M mpurna-
Ja ctpaHunu AB Ttako 1a je AM = 2-M, a tauka N nmpuna-
na crpanuiu BC tako na je BN = NC. Hyxu AN u CM cexy
ce y Tauku P. [ToBpiuHa yetBopoyria MBNP je:

A) 11 ecm*, B) 8 ecm*, B) 9 em?; T') 7 em?;, ) 10 cm*; H).
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9. HerBopoundpennx OGpojesa Koju cy aesbusu 6pojem 15 n
KOJI KOjuX je nudpa jeluHuna jeqHaka nudpu Xumjaaa uMa:

A) 6; b) Bume ox 32; B) 26; I') 31; ) 18; H).

10. 36up cBUX perema jeTHATNHE je: H2x—3‘ —4’ =6 je:
7 13
A)3; B)6; B)10; 1“)—5; Zl)?; H).

11. JarTa je jetHAKOMBHYHA TPOCTpaHa MupaMuaa (mpaBul-
HU TeTpaenap) ABCD uBuue nyxuHa a. Axocy K, L, Mu N,
TUM penom, cpenuinta usuna AB, BC, AC u AD, oHna je
3anpemuHa nupamuae KLMN jemnaxa:
3[ B) a2 . B)a3«/5_
96 9 . 48
)< f R
48 27 7

. ) x2-25
12. Lleno6pojuux penier-a HejeqHaunHe ——— - < 0 uma

(x=3)(x-06)

A)1L; B)S; B)7;, D)3 )9 H).

PELHEA 3AJIATAKA: 1-B; 2-T'; 3-/1; 4-1'; 5-A; 6-T'; 7-T;
8-1"; 9-b; 10-A; 11-b; 12-1.
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